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Slovo starosty 

 

        Vážení spoluobčané! 

 

     Letošní krásný říjen je již minulostí. Objevily se v něm dny s tradičními mlhami, 

sychravým počasím i drobným deštěm. Nejvíce však všechny potěšily příjemné teploty. 

Nejkrásnější však bylo to, když vysvitlo sluníčko. To tvořilo společně s krásnými 

barevnými stromy neuvěřitelnou scenérii, která byla doslova pastvou pro oči. Vše 

vybízelo k procházkám podzimní přírodou, která je neuvěřitelným malířem a výtvarníkem. 

Příznivci fotografií měli přímo žně. Snad jen houbaři musí být zklamaní z letošní sezóny, protože 

suché počasí, které pokračuje i na podzim, houbám nepřeje.  

     Jak jsem psal minule, sucho se projevuje nejen na zahrádkách a na polích (malá úroda), ale i 

v lesích. V nich se díky dlouhotrvajícímu teplému počasí přemnožil kůrovec, který udělal několik 

rozmnožovacích cyklů. Dále pak teplé klima znehodnotilo jarní výsadbu stromků a nedovoluje 

provést ani tu podzimní. Bohužel sucho nevěstí nic dobrého, a tak čekáme stále na podzimní deště a 

věříme, že alespoň zima přinese větší množství sněhu. 

     Podzim s sebou nenese jen krásnou přírodu, ale i práci v podobě polních a zahradních prací a 

úklidu listí. Proto pracovníci OÚ mají v současné době plné ruce práce se shrabáním listí. V říjnu 

dále ještě „donatírávali“ mobiliář v obci. Nutné bylo také nainstalovat zpět vybavení kulturního 

domu po jeho částečné rekonstrukci. Probíhá i poslední sečení. Na řadu přišla lokalita pod hřištěm a 

ovocná alej „Na stojánku“. Dokončeno bylo ohraničení dětského hřiště na náměstíčku Brodek. 

     V plném proudu jsou i opravy a investiční akce. V rámci akce „Snížení energetické náročnosti 

objektu mateřské školy v obci Cetkovice včetně výměny zdroje vytápění“ bylo zprovozněno a 

odladěno na tepelném plynovém čerpadle. To má dle výrobce vysokou účinnost plynu (162%) a 

v kombinaci s novým plynovým kotlem (105%) by mělo systémově zajistit otop celého objektu MŠ 

s podstatně sníženými náklady na plyn. Jinak v současné době je v běhu stavební povolení a tím 

bude celá akce ukončena a bude následovat náročná část v podobě vyúčtování dotace, která musí 

být dokončena do 30.11.2015.   

      Dokončeny také jsou i práce na rekonstrukci kulturního domu v podobě sociálních zařízení, 

parketu hlavního sálu a podia, elektroinstalace, kuchyňky u malého sálu. Výsledek celého díla 

mohli shlédnout účastníci setkání s našimi seniory.   Začalo se pracovat i na WC a kuchyni u 

malého sálu.  

      Pokračuje se na stavbě fotbalových šaten. Připravuje se zastřešení, které by mělo být dokončeno 

v listopadu. Zaregistrována také byla smlouva, kdy Sportovní klub Cetkovice daroval část pozemku 

pod nově vzniklými šatnami obci tak, aby bylo možné dokončit čerpání dotace z MMR ČR. 

Dokončeno bylo i stavební povolení na prodloužení inženýrských sítí k napojení této stavby na 

vodovod a kanalizaci. 

     Nezastavily se ani práce na objektu hasičské zbrojnice. Dokončena je fasáda, v 2. NP byla 

nainstalována tepelná izolace a vylita podlaha. Začalo se také na opravách fasády skladu OÚ, 

kadeřnictví a bývalé poradny dětského lékaře. Firma EKOTERM také ze zbytků z mateřské školy 

zhotovila fasádu na prodejním domečku na zahradě kulturního domu, kde byla v rámci rekonstrukce 

KD přivedena i voda a kanalizace.  

     Co se týká kulturních a společenských akcí, byl říjen nabit událostmi. Nejprve to byla Drakiáda, 

kterou pořádá MŠ s KŠaS výborem, která měla velkou účast. K vidění bylo mnoho draků na nebi 

nad Stážemi. Vyšlo i počasí, které tak umocnilo příjemnou atmosféru. Nechyběla i tradiční 

podzimní taneční zábava, kterou pořádá Sportovní klub Cetkovice. I ta byla podpořena dobrou 

návštěvností.  
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     Třetí říjnový víkend patřil slavnostnímu výlovu rybníka u lesních školek v Cetkovicích, které 

pořádá firma LESCUS. Přestože předpovědi nevěstily příliš dobré počasí a v sobotu ráno před 

samotným zahájením akce ještě pršelo, nakonec se nebe umoudřilo. Tato tradiční akce přilákala 

spoustu návštěvníků z řad místních, ale i z blízkého a dalekého okolí. Hosté si tak mohli zakoupit 

kapry či smažené dobrotky z ryb. Nechyběla cimbálová muzika s dobrým burčákem a vínem. 

Velice pěkný den pak doplnila bohatá tombola a program pro děti v podobě malování na obličej, 

jízdy na koni či soutěže o nekrásnější kresbu kapříka.  

      Ve výčtu říjnových akcí nesmíme zapomenout i na Přátelské setkání s našimi seniory, které 

pořádá přímo zastupitelstvo obce. K vidění byla pěkná vystoupení dětí z MŠ a ZŠ. Tato akce 

obohacuje jak naše starší spoluobčany, tak i pořadatele. Dochází zde k příjemným rozhovorům a 

sdělení si zážitků z mládí či nedávné minulosti. Na toto setkání se vždy těším, protože člověk si 

užívá příjemné atmosféry a má radost, že vidí po roce své sousedy a známé.  

      Celý říjen pak zakončil lampionový průvod. Ten v sobě skrývá více významů, které mají něco 

společného. Jednak je to oslava vzniku Československého státu v roce 1918; vzpomínka na naše 

spoluobčany, kteří položili životy za naši republiku v obou světových válkách; krásná podvečerní 

procházka po podzimní večerní obci či radost dětí z rozzářených lampionů. Letos nově jsme 

průvodem prošli i naším hřbitovem. Tím jsme také vzpomněli na své zemřelé příbuzné, známé i 

ostatní bývalé spoluobčany. 

      Nesmíme zapomenout na akce v naší knihovně. Nejprve to byla literární kavárna doplněna 

prohlídkou rodinných fotografií. Velmi zajímavé bylo zahájení výstavy Haló, haló – tady 

Večerníček. Tuto výstavu je možné zhlédnou ještě v listopadu. Zde jen zamrzí malá návštěvnost. 

     I listopad nezůstane v akcích nic dlužen říjnu. Místní organizace KDÚ-ČSL si pro Vás připravila 

Martinské hody s bohatou tombolou a občerstvením s možností ochutnávky pečené husy. 

Mnohaletou tradici má i Hubertův bál. Ten je proslaven dobrou zábavou, doprovodným 

programem, výbornou kuchyní a bohatou tombolou, kde nechybí mimo jiných cen i zvěřina.  

     Jak jsem Vás minule informoval, tak součástí dnešního zpravodaje je i stolní kalendář Malé 

Hané jako dárek Vám občanům. V loňském roce byl věnován historii a současnosti organizací 

v obcích mikroregionu. Ten letošní je pak zaměřen na letecké snímky obcí a na fotky investičních 

akcí během posledních let. Kalendář je jeden na jedno číslo popisné, kde trvale žijí naši občané.      

     Listopad je časem, kdy vzpomínáme na naše zemřelé – příbuzné, známé, kamarády, spolužáky či 

sousedy. Navštěvujeme hřbitovy, které září rozžehnutými svíčkami. Měli bychom si uvědomit, jak 

je život na tomto světě pomíjející a nikdo z nás neví, co jej čeká a kdy přijde jeho hodina. Zkusme 

se v tomto duchu zastavit a zamyslet…. . 

     A na závěr mi dovolte Vám všem popřát krásný zbytek podzimu a radost z barevnosti přírody, 

která svým přechodem na zimu nám ukazuje koloběh času i života. 

 

Petr Horák 

starosta obce 

     

************************************************************************************************  
Usnesení č. 13/2015 
z  řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 26. října 2015 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

 

- zapisovatele: Mgr. Marii Nechutovou 
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- ověřovatele zápisu: Ing. Jaromíra Lišku, Ph.D. a Ladislava Čapku   

- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno bylo 7 zastupitelů, 2 byli   

  omluveni; dále byl přítomen 1 host. 

           A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

–  na základě žádosti ředitelky MŠ čerpání rezervního fondu ve výši 90.000,-Kč na provozní  

    účely uvedené v žádosti  

       A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– po dohodě s ředitelkou MŠ Cetkovice přerušení provozu z ekonomických a provozních důvodů  

   na dobu vánočních prázdnin (23.12.2015 - 3.1.2016)  

                      A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– hospodaření obce k 30.9.2015 a výhled do konce roku 2015  

                     A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– rozpočtové opatření č.7    

        A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

 

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 
 

 

– informaci o novém správci kulturního domu – Eva Kotasová  

– oznámení firmy E.ON ČR o přerušení dodávek elektrické energie na den 16.10.2015 a  

   20.10.2015 a oznámení vstupu na pozemek parc.č.1062 – ořez větví - havarijní stav 

– informace Krajského úřadu JMK 

- o vyúčtování pokutových bloků  

- o metodickém pokynu k odběru identifikačních známek pro provoz výherních 

hracích přístrojů v roce 2016 

- o neposkytnutí dotace na hospodaření v obecních lesích  

- o pozvánce na školení ve věci přestupkové agendy 

- o pozvánce na poradu v oblasti místních poplatků 

– výzva Finančního úřadu Boskovice k podání daňového přiznání ve věci převodu nemovitosti  

   (trafostanice) 

– informace MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby 

- výzva k účasti na závěrečné kontrolní prohlídce dne 27.10.2015 – „Snížení 

energetické náročnosti objektu mateřské školy v obci Cetkovice včetně zdroje 

vytápění“ – Ing. Ivana Bartošová    

– informace MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany životního prostředí  

- rozhodnutí o vydání stavebního povolení - „Cetkovice - rozšíření vodovodu a 

kanalizace“ – Obec Cetkovice 

- souhlasné závazné stanovisko ke kolaudačnímu souhlasu pro tepelné zdroje – 

„Snížení energetické náročnosti objektu mateřské školy v obci Cetkovice včetně 

zdroje vytápění“ – Ing. Ivana Bartošová  

- rozhodnutí o vydání stavebního povolení a povolení nakládání s vodami – Vodní 

nádrž Cetkovice – Za Kaplicí – Lescus Cetkovice s.r.o. 

– zprávu z přestupkové komise o projednávání přestupku s Alenou Chovancovou ve věci  

   volného pobytu psů vč. žádosti o vyjádření 

– zápis ze shromáždění starostů Svazku obcí Malá Haná ze dne 21.9.2015 

– informaci o provedeném svozu nebezpečných odpadů a velkoobjemových kontejnerů  

– závěrečný protokol VZP ČR o provedení kontroly pojistného ze dne 8.10.2015 – bez závad  

– odpověď HZS JMK Brno ve věci hasičského auta  
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– zápis Krajského úřadu JMK, odboru kontrolního a právního z dílčího přezkoumání hospodaření   

   obce za rok 2015  

– informaci o Mikulášské jízdě historického vlaku dne 6.12.2015  

– informaci ředitele Zdravotnické záchranné služby ve věci zabezpečení pořadatelské služby při  

   sportovních a společenských akcích z hlediska zvýšeného rizika škod na zdraví  

– informaci o stanovisku VAS ve věci využitelnosti pozemku parc.č. 314 ve vztahu k ÚP obce 

– informaci SŽDC,s.o. o výluce na trati Skalice n.Svit – Boskovice dne 15.10.2015 

– žádost o pronájem nebytových prostor v KD – zahájení jednání  

– informaci firmy Česká telekomunikační infrastruktura ve věci vyjadřování k existenci   

   telekomunikačních sítí na pozemcích   

– protokol z likvidační komise v MŠ Cetkovice na likvidaci nefunkčních předmětů – zápis dále  

   provede platná likvidační komise obce 

– oznámení ředitelky MŠ o úrazu dítěte v MŠ ze dne 15.9.2015  

– informaci o plánované návštěvě senátora Parlamentu ČR Josefa Regece na den 29.10.2015                 

– zápis z kontroly v obecních lesích ze dne 23.10.2015 

– autoevaluační zprávu 2012-2015 z Mateřské školy Cetkovice  

– informaci firmy SITA CZ a.s. o množství popelnic živnostníků a firem v obci – narovnání  

   počtu bude provedeno od 1.1.2016  

– zápisy o činnosti zřízených komisí budou předloženy na ZO v 11/2015 

– informaci o vývoji nového územního plánu 

– informaci o investičních akcích v obci a stavu přípravy a realizace (hasičská zbrojnice; kabiny;  

   MŠ; kulturní dům – oddělení energií pro suterén, sociální zařízení, prodejní domeček);  

   instalaci VO na ul. Zahradní a Náves 

– určení základních parametrů rozpočtu na rok 2016 a plánovaní oprav a investičních akcí  

– informace o proběhlém setkání s důchodci, kominíku (10.-11.11.2015), připravovaných akcích   

                 - Lampionový průvod, Martinské hody, Vánoční zpívání  

– stížnost občanů na pálení listí a odpadu v domácích topeništích (upozornění bude ve  

   zpravodaji)  

 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. 

 

     
************************************************************************************************ 
 

  Společenská kronika 

 
Naši jubilanti v měsíci listopadu: 

 
     

Sychrová Marie   98 let  Kalandrová Vlasta  87 let 

Smékalová Hedvika   91 let  Goppoldová Marie  70 let 

Pospíšilová Jarmila   90 let  Bělík Josef   55 let 

 

                                                                                        Srdečně blahopřejeme 
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V říjnu naše řady opustili: 
 

Jana Bálková 

Jaroslav Vašíček 
 

                                        Čest jejich památce 

 

V měsíci říjnu se narodili: 
 

 

Jan Jindřich Staňa 

Jindřich Vala 

 

Přejeme hodně štěstí do života 
 

 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Krátká vzpomínka 

 

     V předvečer státního svátku Dne vzniku samostatného 

československého státu jsme se dozvěděli nemilou zprávu, 

která nás těžce zasáhla. Navždy nás opustil pan Jaroslav 

Vašíček. Mnozí z nás jsme ho dobře znali. Přesto mi dovolte 

vzpomenout na něj, i když to pro mě není lehké.  

     Byl dlouholetým členem Zastupitelstva obce Cetkovice 

(patřil k nejdéle sloužícím). Je tomu právě rok, kdy ze 

zdravotních důvodů již nekandidoval a já se s ním rozloučil a 

poděkoval za práci pro obec. Působil na mě vždy klidným 

dojmem, uměl trefně odpovědět na palčivé otázky. Nebyl 

možná až tak viditelný, ale výborně zapadl do soukolí vedení 

obce. Mohl jsem se na něho spolehnout a vždy byl přímý. 

Dobrá byla s ním i spolupráce mimo zastupitelstvo, kdy mnoho 

let dělal správce veřejného osvětlení či zapůjčoval lešení 

v majetku obce.  

     V mládí hrál fotbal za Cetkovice. Po skončení aktivní činnosti byl velkým fandou naší kopané a 

pravidelně jsme ho mohli vídat jako diváka na domácích utkáních. Jednotlivé zápasy jsme pak 

rozebírali před začátkem zastupitelstva společně s ostatními sporty, které často sledoval. Byl také 

platným členem SDH Cetkovice 

     Přestože věděl o své nemoci, nikdy nedával najevo, jak se cítí. Snášel svou těžkou nemoc 

statečně a do poslední chvíle s ní bojoval. Vidím ještě dnes, jak šel od autobusu kolem obecního 

úřadu z pravidelné návštěvy v nemocnici v Brně v doprovodu své manželky, která mu byla velkou 

oporou. Občas jsme prohodili několik slov. Byl jsem rád, že vypadal dobře. 

     Nikdo však nevíme, kdy si nás náš Pán zavolá k sobě. I já věřil, že se Jarda dá díky moderní 

medicíně dohromady. Ale bohužel nejsme jako lidé všemocní.  

     A tak nám nezbývá, než alespoň poděkovat právě takovým lidem, mezi něž patřil i pan Jaroslav 

Vašíček, kteří svou prací přispěli k rozkvětu, rozvoji a životu naší obce.   

 

          Petr Horák 
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************************************************************************************************ 

 

Informace z Mateřské školy 

 

Draci opět nad Strážemi 

     Slétli se tam 6. října odpoledne a bylo 

jich přibližně 35. Draci různých tvarů i 

barev. Byli černí i žlutí, rudí, zelení i modří, 

pruhovaní, ve tvaru klasickém nebo jako 

létající zvířata, ptáci i hmyz. Povětřím 

dokonce plula i jedna chobotnice. Každý z 

nich nesl s noblesou svoji chloubu v podobě 

dlouhých vlajících ocasů.                                                                                                                     

     Vybrali si opravdu krásný den. Modrá 

obloha, sluníčko, dole v obci bezvětří, na 

kopci přiměřený jihovýchodní větřík - prostě 

dračí pohoda. Někteří, ti vychovaní, vzlétli 

hned po prvním nadhození. Pár dalších si 

dělalo z páníčků a paniček legraci. Líně se 

plouhali trávou nebo nízko nad zemí předváděli veletoče a salta, která zakončili tvrdým přistáním 

do trávy.                                           

     Malá část z padesátky veselých dětí ukázkově držela provázek a nespouštěla oči z draka 

poletujícího vysoko na obloze. Další děti raději pobíhaly po kopci a radovaly se z pohybu na 

čerstvém vzduchu. Parta starších dětí, které už věděly, co se chystá, brzy svolala své draky na zem a 

obsadila lavici poblíž připravovaného občerstvení. Čaj už byl na místě, ale chyběly oplatky. Vždyť 

kdo si počká, ten se dočká. Nakonec oplatky všem moc chutnaly a ten čaj!  Mezi školáky probíhala 

nepsaná soutěž o co nejvíc vypitých kelímků čaje. Bohužel, vítěz dodnes není znám.               

Dospělí si také přicházeli pro ten dospělácký, sice zpočátku trochu nesměle, ale nakonec byly obě 

várnice prázdné.                                                                                                                         

     Sluníčko se pozvolna schovalo za les, draci i dráčata opustili oblohu a děti s rodiči nejkrásnější 

cetkovický kopec. A než se nad lesem objevily první hvězdy, bylo zahájeno stmívání. 

Za Mateřskou školu a Kulturní výbor 

                     Dagmar Partyšová 

 

Mateřská škola Cetkovice získala dotaci z projektu MŠMT. 

 

     Na sklonku loňského roku vyhlásilo Ministerstvo školství, 

mládeže a tělovýchovy projekt pro mateřské školy „Podpora 

logopedické prevence v předškolním vzdělávání v roce 2015“. 

Cílem projektu je zvyšování kvality předškolního vzdělávání – 

vzdělávání pedagogických pracovníků a zlepšování pracovního 

prostředí k zajištění logopedické prevence v předškolním 

vzdělávání. Mateřská škola Cetkovice vypracovala projekt, 

který následně zaslala na ministerstvo školství k posouzení. 

Název našeho projektu je „Logohrátky - cvičit hlásky to nás 
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baví, je to prima rozcvička, výslovnost tu zvládnem skvěle, každý kluk i holčička“.  

     Z přihlášených 833 mateřských škol ministerstvo školství finančně podpořilo 193 škol. Mateřská 

škola Cetkovice obsadila 36. místo z celkového pořadí vybraných škol. Dotační částka pro mateřské 

školy do padesáti dětí činila 20.000,- Kč. Cílem našeho projektu bylo zajistit co nejvyšší podporu 

komunikativních kompetencí dětí - výslovnost, rozvoj slovní zásoby, samostatné vyjadřování a 

dovednosti předcházející čtení a psaní. Zaměřili jsme se také na vytvoření a vybavení 

logopedického koutku pro individuální a skupinovou práci s dětmi.  Zakoupili jsme notebook 

s výukovými programy, didaktické pomůcky, hry a knihy pro děti, logopedické zrcadlo a odbornou 

literaturu pro pedagogy. Paní učitelka absolvovala kurz logopedický asistent. V oblasti spolupráce 

se zákonnými zástupci zajišťujeme 

konzultační a poradenskou činnost pro rodiče, 

pravidelně informujeme rodiče o aktuálním 

řečovém vývoji dítěte, připravujeme besedu 

pro rodiče se speciálním pedagogem PPP 

Boskovice a přichystali jsme brožurku 

zaměřenou na oblast řečového vývoje dítěte 

předškolního věku. Jsme si vědomi toho, že 

nedokonalá výslovnost způsobuje při zahájení 

školní docházky problémy se čtením, psaním 

a může se stát i příčinou posměchu spolužáků. 

Proto se snažíme v mateřské škole tyto 

problémy eliminovat a zajistit dětem co 

nejvyšší rozvoj komunikativních kompetencí 

již v období předškolního věku.  
 
 

Bramboriáda v mateřské škole. 

 

     Každoročně v podzimních měsících připravujeme v mateřské škole společné setkání s dětmi a 

rodiči. Tématem letošního podzimního odpoledne byly brambory a jejich různorodé využití. V úterý 

20. října jsme se sešli ve třídě Včelek. Děti společně s rodiči mohly vyzkoušet techniku 

bramborových tiskátek a temperové barvy, navlékaly bramborové korále z kostiček brambor, které 

po vyschnutí získají dojem dřevěných korálků. Celé brambory a další přírodniny jsme využili k 

výrobě panáčků „Podzimníčků“. Brambory lze však také využít k přípravě velmi chutných pokrmů. 

Společně s dětmi jsme uvařili bramborové šišky s mákem a perníkem a v troubě připravili pečené 

brambory. Společné tvůrčí odpoledne se neslo v příjemné a pohodové atmosféře provoněné 

pečenými brambory s bylinkami a kořením. .  

 
************************************************************************************************ 
 

Sportovní klub Cetkovice 

 

Pozvánka na poslední fotbal 

 

Dorost 

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 1.11 13 12.15 BRANKOVICE - CETKOVICE 10.15 
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SO 7.11 1 14.00 CETKOVICE - LETOVICE (hřiště Vísky)  

 

Mladší žáci 

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 1.11 11 10.00 BLANSKO „B“ - CETKOVICE  

  

 

Poděkování 

Dovolujeme si touto cestou poděkovat všem, kteří navštívili tradiční podzimní Taneční zábavu a 

také všem pořadatelům, kteří se na přípravě, průběhu a úklidu podíleli. Získané prostředky budou 

použity na chod klubu. 

 
************************************************************************************************ 
 

Informace o uskutečněných akcích 
 

Setkání s našimi seniory 

 

     Již po mnoho let se v naší obci konává 

setkání zastupitelů s našimi staršími 

spoluobčany. Ne jinak tomu bylo i v  roce 

letošním. V neděli 18. října 2015 naši 

senioři navštívili kulturní dům, kde se 

beseda konala.  

     Akce je takové malé poděkování našim 

starším občanům za to, co pro své bližní či 

obec vykonali. Při této příležitosti se 

setkávají vrstevníci, spolužáci, kamarádi z 

dětství či sousedi. Navzájem vzpomínají na 

své mládí, sdělují si novinky ze života, 

předávají si životní zkušenosti, bilancují a 

debatují nad tím, co se událo od posledního společného setkání.  

     Besedu, kterou pořádají zastupitelé obce, zahájil starosta obce Petr Horák. Ve svém úvodu 

přivítal všechny přítomné a seznámil je s programem. Uvedl také vystoupení dětí. Nejprve na řadu 

přišla mateřská škola. Připravila si pásmo krátkých písniček a tanečních ukázek. Zajímavostí bylo 

to, že děti byly oblečené do pěkných stejnokrojů, ve kterých dříve tancovaly i jejich rodiče a které 

byly ve školce po dlouhé době objeveny. Na paních učitelkách byla vidět nervozita, protože měly 

obavy, jak děti vše zvládnou. Důvodem byla skutečnost, že v předchozím roce odešlo velké 

množství dětí, které nahradily úplně malinké a také velmi krátký čas k nacvičení vystoupení. Ale z 

reakce přítomných bylo patrné, že se vše povedlo. 

     Po mateřské škole vystoupila i škola základní. Naši senioři od dětí mohli vidět pásmo písniček, 

básniček, poutavé taneční vystoupení, z nichž některé si připravili sami žáci. Nechyběla i hra na 

hudební nástroje v podobě houslí či flétny. 

     Po dětech potom vystoupil starosta obce se svým projevem, ve kterém poděkoval dětem i paním 

učitelkám. Shrnul vše, co se v obci událo od posledního setkání. Účastníci se tak mohli dozvědět 

několik statistických údajů, ale hlavně informace o opravách majetku obce a mnoha investičních 
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akcích. Například opravu kulturního domu (parket a toalet) si mohli přímo prohlédnout. Z jejich 

reakcí bylo vidět, že jsme tímto přispěli ke krásnému prostředí našeho kulturního domu. 

     Nakonec velmi pěkně zahrál RP Band. Bylo vidět, že se některými písničkami „trefil do noty“ 

našim seniorům, protože si i zazpívali. 

     Celé odpoledne se neslo v příjemné atmosféře. Zastupitelé a zaměstnanci obce rozdávali mezi 

naše spoluobčany drobné občerstvení. Všichni jsme byli rádi, že jsme se společně opět mohli 

potkat. Tato setkání jsou obohacením našeho života. Ten, kdo má otevřenou mysl, si může odnést 

spoustu rad či životních zkušeností, které potom může dál využít. Všichni bychom si měli 

uvědomit, že i my postupně zestárneme a budeme rádi, když si na nás někdo vzpomene. 

     Již nyní se těšíme na shledání v příštím roce. 

  

                                                                                                          Petr Horák 

 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Lampionový průvod 

 

     Říjnový měsíc je symbolem vzniku 

Československého státu, na který náš národ 

čekal několik století, kdy podléhal útlaku 

Rakousko-uherské monarchie. Proto 

oslavujeme 28. říjen jako památku vyhlášení 

samostatného státu, který naši předkové v roce 

1918 ustanovili na základě poválečného 

uspořádání v rámci versailleského mírového 

systému. 

     To je několik strohých historických reálií. 

Pokud je trošku „zlidštíme“, tak od výše 

uvedeného data si lidé v Československu mohli 

o svých věcech rozhodovat sami. Stalo se tak 

po téměř 400 letech vlády rakouské nadvlády, 

kdy byla velmi často potlačována identita a zájmy českých a moravských zemí.  

      I my v Cetkovicích si připomínáme tento významný den. I v letošním roce jsme se v předvečer 

státní svátku sešli, abychom ho oslavili. Již od půl šesté se první účastníci shromažďovali u 

obecního úřadu. V čele průvodu šli členové SDH Cetkovice, kteří nesli československou vlajku 

společně s věncem. První zastávkou byl Památník padlých. Zde děti ze základní školy přednesly 

básně věnované naší zemi. Při tónech státní hymny hasiči položili věnec k pomníku. Po té starosta 

obce Petr Horák připomněl historii vzniku Československa a přidal vzpomínku na padlé 

spoluobčany ve světových válkách. Zmínil i souvislost s Památkou zesnulých.   

     Poté se průvod již vydal obcí. Prošli jsme po ulici Velká Strana, Nádražní, po mostě na ulici 

Zádědiní, dále pak uličkou na Malou Stranu. Nově jsme také navštívili místní hřbitov, jehož 

osvětlovaly rozžaté svíčky. Celá akce byla ukončena v průjezdu obecního úřadu, kde pro účastníky 

bylo připraveno drobné občerstvení v podobě tvarohových koláčků a čaje, který byl pro dospělé 

ochucen „voňavou trestí z Jindřichova Hradce“. 

     Velice nás potěšila výborná účast, která byla podpořena příjemným teplým počasím, hvězdnou 

oblohou a svitem měsíce, který byl právě v úplňku. Srdce nám poskočilo, když jsme viděli radost 

dětí z rozsvícených lampionů, které si navzájem ukazovali. Jejich oči jen zářily. Krásné také bylo 
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sledovat, jak některé domy byly vyzdobeny svítícími dýněmi či jinými domácími výtvory. Celý 

podvečer provázela příjemná atmosféra. 

     Děkujeme všem, kteří se této akce zúčastnili a vydrželi s námi až do konce. Pomohli tak 

důstojně oslavit významný den naší státnosti. Je třeba pro další generace si tyto důležité milníky 

naší historie připomínat  

 

         Petr Horák 

 
************************************************************************************************ 
 

Informace 

 

 

Zubní pohotovost o víkendech – Listopad 2015 

 

Den   Lékař   Adresa     Telefon 

1.11.     MUDr.Kutlíková              Boskovice, Růžové nám. 2345/12             516453997 

7.11.     MUDr.Staňková V.   Jedovnice, zdrav.středisko       516442726 

8.11.     MUDr.Beranová   Blansko, Gellhornova 9    735056656 

14.11.   MUDr.Ševčíková B.  Blansko, Svitavská 1A    516416386 

15.11.   MUDr.Ševčíková R.   Nemocnice Blansko     516488454 

17.11.   MUDr.Šumberová   Lysice, Komenského 429    516472227 

21.11.   MUDr.Švendová   Křtiny, zdrav.středisko    516439404 

22.11.   MUDr.Tomášková   Blansko, Pražská 1b     731144155 

28.11.   MUDr.Tomaštíková   Adamov, Smetanovo nám.327   516446398 

29.11.   MUDr.Vrtělová   Blansko, nemocnice     516488455 

 

Služba je sloužena od 08:00 do 13:00 hodin. Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně 

na adrese Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje 

ve všední dny od 17:00 hodin do 07:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin.  

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Vážení občané! 
 

Obracíme se na Vás s prosbou z důvodu stížnosti občanů na pálení listí a biologického odpadu. Plně 

využívejte míst k tomu určených (označené úložiště u plotu bývalé skládky „Výmoly“) Dále ve 

svých topeništích nespalujte ostatní odpady, které patří svým charakterem do popelnic či nádob na 

tříděný odpad. Tímto zamezíte znečišťování ovzduší sobě i svým spoluobčanům. Děkujeme za 

pochopení. 

 

……………………………………………………………………….................................................... 
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Oznámení 
 

Oznamujeme občanům, kteří si objednali návštěvu kominíka, že tento bude kominické práce 

provádět ve dnech 10. a 11. listopadu 2015. 
 

 

************************************************************************************************ 
 

Čtení pro zábavu a poučení 
 

Pranostiky na měsíc listopad  

  

 V listopadu hřmí – sedlák vesnou sní.  

 Listopadové hřmění pšenici ve zlato mění.                            

 Když ještě v listopadu hřmívá, úrodný rok nato 

bývá. 

 Když krtek v listopadu ryje, budou na Vánoce 

létat komáři. 

 Stromy-li v listopadu kvetou, sahá zima až k 

létu. 

 Padá-li listí v listopadu, jistě brzy přijde led, ale 

dlouho nepobude. 

 Když v listopadu hvězdy třpytí, mrazy se brzo 

uchytí. 

 Studený listopad – zelený leden. 

 Listopadové sněžení neškodí vůbec osení. 

 Jestliže sníh v listopadu dlouho zůstane, více než hnůj polím prospěje. 

 Když dlouho listí nepadá, tuhá zima se přikrádá. 

 Když napadá sníh na zelené listí, bude tuhá zima. 

 V listopadu příliš mnoho sněhu a vody, to známka příští neúrody. 

 Jaký listopad, takový březen. 

 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Co je zimní čas  
 

     Tohle je trochu chyták: označení zimní čas se používá jako opak času 

letního, přitom označuje vlastně „normální“ neboli základní pásmový čas.  

Letní čas v českých zemích 

     Poprvé byl u nás zaveden posun času kvůli prodloužení denního světla přes 

léto v roce 1916. Ještě za časů Rakouska – Uherska. Za druhé světové války 

během protektorátu u nás dokonce letní čas platil víc než dva a půl roku v kuse: 

od dubna 1940 do října 1942. Každoroční letní čas byl v Československu 

zaveden v roce 1979. Původně se měnil během posledního březnového víkendu 

a vracel se zpátky na konci září. Od roku 1996 však máme letní čas o měsíc delší. Jen pět měsíců 

toneme po večerech ve tmě, zatímco sedm měsíců využíváme každý den odpoledne delšího 

slunečního svitu.  

 
************************************************************************************************ 
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Pozvánka na nadcházející akce  
 

 

 
 

Pozvánka za zábavou do knihovny na  

Odpoledne společenských her pro male i velké 

- úterý 10. listopadu 2015 od 16.30 h 

Nabídka her: Dobble, Česko  otázky  a odpovědi – Junior, Český film, Cestujeme 

do pohádek, Tik Tak bum, a další  

 

 
 

Cestovatelská přednáška  

 

– úterý  1. prosince 2015 v 16.30 h 

Opět k nám zavítá  

pan RNDr. Tomáš Rusek, 

tentokrát se svými zážitky z cestování po Íránu. 

 

 
 

……………………………………………………………………….................................................... 
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……………………………………………………………………….................................................... 
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